
مصاحبه و خبر

 ابراهیمی: نباید در جام جهانی 
فریب بخوریم

 ناصر ابراهیمی مربی سابق تیم ملی با اشاره 
به قرار گرفتن تیم ملی در سید دوم قرعه‌کشی 
جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: »حضور در گلدان دوم 
برای ایران اتفاق خوبی است اما نباید فریب 
بخوریم. کار ما هنوز سخت است و ممکن است 
معادلات قرعه‌کشی پیچیده شود.« او درباره روند 
آماده‌سازی تیم ملی تأکید کرد: »برای اینکه 
آماده جام جهانی شویم، باید با تیم‌های سطح 
بالا بازی کنیم. بازی‌های تدارکاتی با ازبکستان 
و تیم‌هایی در همین سطح، چیز زیادی به ما 
اضافه نمی‌کند. اگر قرار بود اضافه کند در 
 بازی‌های کافا و مقدماتی جام جهانی این را 

می‌دیدیم.« 
ابراهیمی فضای تیم ملی را مثبت ارزیابی کرد و 
گفت: »باید به قلعه‌نویی اعتماد کنیم. او زحمت 
کشیده و حالا زمان تغییر نیست. مهم این است 
که از همین حالا اطلاعات دقیق از حریفان جمع 
کنیم و بدانیم چه می‌خواهیم. تیم‌های بزرگ 
دنیا برای هر دقیقه از بازی برنامه دارند. اگر ما 
هم منظم و با برنامه پیش برویم، می‌توانیم از 
این سیدبندی بهترین استفاده را ببریم و شاید 
همان چیزی است که انتظار داریم تا بتوانیم 
به مرحله حذفی صعود کنیم اما نباید فریب 
بخوریم.« مربی پیشین تیم ملی ایران با اشاره به 
گستردگی تیم‌های شرکت کننده در این دوره از ۳۲ 
به ۴۸ تیم، خاطرنشان کرد: »وقتی تیمی می‌تواند 
به جام جهانی برسد انتظارات را هم برآورده کرده 

است و به هیچ وجه نباید ساده گرفت.«

 

 خسروی: انتخاب داور دربی 
دشوار است

 علی خسروی درباره انتخاب داور دربی 106 پایتخت 
گفت: »بعد از برگزاری هفته یازدهم لیگ برتر با 
حضور اعضای کمیته داوران جلسه‌ای را تشکیل 
می‌دهیم و گزینه‌های احتمالی قضاوت دربی را 
روی میز می‌گذاریم. تا به امروز در مورد انتخاب 
داور دربی صحبتی نشده است، چون داوری ما در 
این فصل خوب بوده است و چند داور جوان ما 
هم قضاوت خوبی داشته‌اند. باید تاش کنیم و 
ببینیم کسانی که قبلاً هم دربی را قضاوت کردند، 
انتخاب کنیم یا یک نفر دربی اولی قضاوت این بازی 
را برعهده بگیرد. این موضوع بستگی به سیاست 

کمیته داوران دارد.«
 عضو کمیته داوران فدراسیون فوتبال همچنین 
خاطر نشان کرد:‌ »اینکه گفته می‌شود در حال 
رایزنی هستند، نه اینطور نیست. ما نه اهل لابی 
هستیم و گوش به حرف هیچ‌کس هم نمی‌دهیم، 
فقط عملکرد یک داور در طول فصل را ماک قرار 
می‌دهیم و اینقدر که داوران ما خوب بودند انتخاب 

داور دربی 106 بسیار کار سختی است.«

 

امروز، فینال جام جهانی نوجوانان 

 رقابت‌های جام جهانی نوجوانان قطر به 
ایستگاه پایانی رسیده و فینالیست‌ها پس از 
دو نبرد متفاوت و تماشایی مشخص شدند؛ 
مسابقه‌ای که امروز برگزار خواهد شد و نگاه 
فوتبال‌دوستان را به خود جلب کرده است. در 
نخستین دیدار مرحله نیمه‌نهایی، نوجوانان 
اتریش نمایشی بسیار منظم و حساب‌شده برابر 

ایتالیا ارائه دادند. 
شاگردان اتریش با پرس شدید، تسلط بر جریان 
بازی و استفاده از کوچک‌ترین فرصت‌ها، موفق 
شدند با گل‌های موزرِ در دقایق ۵۷ و 3+90 با 
نتیجه ۲–۰ از سد آتزوری عبور کنند و نخستین 
فینالیست این دوره لقب بگیرند. نیمه‌نهایی 
دوم اما فضای کاملاً متفاوتی داشت؛ یک جدال 
فشرده و پرهیجان میان پرتغال و برزیل. تلاش دو 
تیم در وقت‌های قانونی ثمری نداشت و بازی با 

تساوی بدون گل به پایان رسید. 
در ضربات پنالتی، پرتغال با تمرکز بیشتر و 
نتیجه ۶–۵ برنده شد و جواز حضور در فینال 
امروز را به دست آورد. بر این اساس، اتریش و 
پرتغال امروز در دیدار فینال با یکدیگر روبه‌رو 
می‌شوند؛ مسابقه‌ای که می‌تواند به یک جشن 
واقعی برای نمایش استعدادهای نسل آینده 
فوتبال اروپا تبدیل شود. از سوی دیگر، برزیل 
و ایتالیا نیز امروز برای کسب مقام سوم رقابت 
خواهند کرد؛ دو تیمی که علی‌رغم ناکامی در 
نیمه‌نهایی، همچنان انگیزه بالایی برای پایان 
 دادن به این تورنمنت با یک مدال ارزشمند 

دارند.
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احتمالات مختلف گروه ایران
حضور تیم‌های پلی‌آف اروپا در سید 
چهار، احتمال حضور ایران در یک 
گروه دشوار را افزایش می‌دهد. به 
این دلیل که ممکن است مانند 
جام جهانی ۲۰۲۲ که ایران با ولز 
به عنوان یکی از تیم‌های پلی‌آف 
همگروه شد، بار دیگر با یکی از چهار 
نماینده اروپا در سید چهارم برخورد 
کنیم که در صورت صعود مستقیم 
به جام جهانی، به دلیل رده‌بندی در 
سید بهتری قرار می‌گرفتند. مانند 
ایتالیا که باید در پلی‌آف اول اروپا، با 
دو پیروزی، راهی مرحله اصلی جام 
جهانی شود. ایران می‌تواند با تمام 
۱۲ تیم حاضر در سید یک همگروه 
شود. از سید سوم، ۹ تیم می‌توانند به 
مصاف ایران بروند و از سید چهارم نیز 
۱۰ تیم با ملی‌پوشان کشورمان شانس 
تقابل دارند. بنابراین در مجموع، ۱۰۸۰ 
حالت ممکن برای گروه ایران در جام 

جهانی ۲۰۲۶ وجود خواهد داشت.

سخت‌ترین  هالند،  و  مسی 
گروه ممکن

ایران سابقه همگروهی با ۸ تیم از ۱۲ 
تیم حاضر در سید اول را دارد و بنابراین 
احتمال تقابل تکراری برای ایران در 
این دوره از جام جهانی هم بالاست. 
بر اساس رده‌بندی فیفا، اسپانیا به 
عنوان تیم اول رده‌بندی سخت‌ترین 
رقیب احتمالی ایران از سید یک 
خواهد بود. با این حال اگر آرژانتین 
به عنوان مدافع عنوان قهرمانی و تیم 
دوم رده‌بندی فیفا را به جای اسپانیا در 
گروه ایران قرار دهیم، آن وقت دو تیم 
اروپایی دیگر نیز شانس حضور در گروه 
ایران را دارند. نروژ به عنوان بهترین 
تیم سید سوم و یکی از تیم‌های 
پلی‌آف اروپا می‌تواند سخت‌ترین 
قرعه ایران را رقم بزند. بنابراین شاید 
سخت‌ترین قرعه ممکن برای ایران، 
چنین چیزی باشد: آرژانتین، ایران، 
نروژ و پلی‌آف اول اروپا )ایتالیا، ایرلند 

شمالی، ولز یا بوسنی(

ایلیا بهزاد اول  / در حالی که گمانه‌زنی‌های زیادی در خصوص سیدبندی قرعه‌کشی 
جام جهانی مطرح شده بود، فیفا روز سه‌شنبه به طور رسمی این سیدبندی را اعلام کرد و 
بر این اساس، تیم‌های حاضر در پلی‌آف اروپا بدون توجه به شرایط آنها در رده‌بندی فیفا، 
در سید چهارم قرار گرفتند و ایران مطابق انتظارات، در سید دوم رقابت‌ها قرار گرفت. 

سید ۱:

امریکا، مکزیک، کانادا، اسپانیا، آرژانتین، فرانسه، انگلیس، برزیل، پرتغال، 
هلند، بلژیک، آلمان

سید ۲:

 کرواسی، مراکش، کلمبیا، اروگوئه، سوئیس، ژاپن، سنگال، ایران، 
کره‌ جنوبی، اکوادور، اتریش، استرالیا

سید ۳:

نروژ، پاناما، مصر، الجزایر، اسکاتلند، پاراگوئه، تونس، ساحل عاج، ازبکستان، 
قطر، عربستان سعودی، آفریقای جنوبی

سید ۴:

اردن، کیپ‌ورد، غنا، کوراسائو، هائیتی، نیوزیلند، برنده پلی‌آف اروپا ۱)ایتالیا، 
ایرلند شمالی، ولز یا بوسنی(، برنده پلی‌آف اروپا ۲)اوکراین، سوئد، لهستان 

یا آلبانی(، برنده پلی‌آف اروپا ۳)ترکیه، رومانی، کوزوو یا اسلواکی(، برنده 
پلی‌آف اروپا ۴)دانمارک، مقدونیه شمالی، جمهوری چک یا ایرلند(، برنده 

پلی‌آف بین‌قاره‌ای ۱)کنگو، کالدونیای جدید یا جامائیکا(، برنده پلی‌آف 
بین‌قاره‌ای ۲)عراق، بولیوی یا سورینام(

توقف نوجوانان مقابل لبنان

کار سخت برای صدرنشینی
اسپانیا و آرژانتین تا فینال به هم نمی‌رسند

ابتکار جدید فیفا برای جام ۲۰۲۶
تیم ملی نوجوانان ایران که در نخستین 
دیدار خود چین‌تایپه را با نتیجه پرگل 
۵ بر صفر شکست داده بود و برای 
رسیدن به صدرنشینی گروه D  نیاز 
مبرم به کسب امتیاز داشت، از ساعت 
۱۴:۳۰ دیروز)چهارشنبه( در دومین 
مسابقه‌اش در مرحله مقدماتی جام 
ملت‌های زیر ۱۷ سال آسیا برابر لبنان 
در ورزشگاه EKA آره‌نای احمدآباد 
هند به میدان رفت. این مسابقه در 
نهایت با نتیجه ۱–۱ به پایان رسید. 
نیمه نخست با برتری ایران همراه 
بود و جعفر اسدی در دقیقه ۱۴ تنها 
گل این نیمه را به ثمر رساند. در ادامه 
نیز ضربه سر پویا اسمی با بدشانسی 
به تیر افقی دروازه لبنان برخورد کرد. 
در نیمه دوم اما لبنان توانست در 
دقیقه ۶۵ با شوت ایاد عید کار را به 
تساوی بکشاند. با این تساوی، ایران 
به ۴ امتیاز رسید و همچنان صدرنشین 
موقت گروه باقی ماند. لبنان نیز با 
یک بازی بیشتر، ۳ امتیازی شد و در 

رده دوم قرار گرفت.
بازیکنانی که برای ایران به میدان 

رفتند عبارت بودند از:
امیرماهان  حسینی،  ابوالفضل 
افروزیان، پویا اسمی، محمدعلی 
رهنما، محمدطاها کاویانی، جعفر 
اسدی )۷۹– امیرطاها محمدی(، 
ولی‌پور  رضا  امیر جعفری،   پویا 
)۵۸– محمد قاسمی(، ماهان بهشتی 
)۹۰– محمدحسین حاجی‌علی‌اکبری(، 
عباس رفیع و امیرمحمد افراسیابی 

)۵۸– امیرحسین طایفه(

همچنین امیررضا ولی‌پور از داور کارت 
زرد دریافت کرد. قضاوت این دیدار 
را حسین جمال از کویت، با کمک 
هموطنش طال الشماری و کرار 
عبدالکریم الجنابی از عراق برعهده 
داشت. تیم نوجوانان ایران در ادامه 
رقابت‌ها باید به مصاف هند و سپس 
فلسطین برود؛ دیدارهایی که نقش 
تعیین‌کننده‌ای در صعود و تثبیت 

صدرنشینی خواهند داشت.

در نسخه جدید جام جهانی ۲۰۲۶، 
فیفا برای نخستین بار بر اساس 
تجربه موفق خود در جام جهانی 
باشگاه‌های ۲۰۲۵، ساختار قرعه‌کشی 
و مسیر مرحله حذفی را به شکلی 
طراحی کرده که چهار تیم نخست 
رده‌بندی فیفا از همان ابتدا در 
مسیرهای مشخص و جدا از هم قرار 
گیرند؛ تصمیمی که هدف آن افزایش 
توازن، کیفیت و جذابیت مراحل 
پایانی جام جهانی است. بر پایه این 
فرمت تازه، فیفا ابتدا تورنمنت را به 
دو »مسیر« )Path( تقسیم می‌کند؛ 
ابتکاری که اجازه می‌دهد دو تیم 
برتر رده‌بندی جهانی، یعنی اسپانیا و 
آرژانتین، در دو سوی متفاوت جدول 
قرار بگیرند. این یعنی اگر هر دو تیم 
در گروه خود صدرنشین شوند، تنها 
در فینال جام جهانی می‌توانند با 
یکدیگر روبه‌رو شوند؛ سناریویی 
که هیجان مسابقات را تا روز پایانی 

حفظ می‌کند.
پس از تعیین جایگاه تیم‌های اول 
و دوم رنکینگ، فیفا سراغ تیم‌های 

سوم و چهارم یعنی انگلیس و فرانسه 
می‌رود. مطابق طرح جدید، یکی از 
این دو تیم در همان مسیری قرار 
می‌گیرد که اسپانیا حضور دارد و 
دیگری در مسیری که آرژانتین در 
آن جای گرفته است. این تدبیر 
باعث می‌شود انگلیس و فرانسه 
در  صدرنشینی  بر  مشروط  نیز 
گروه‌های خود تا دیدار فینال با هم 
روبه‌رو نشوند و همچنین تا مرحله 

نیمه‌نهایی با اسپانیا یا آرژانتین 
برخورد نکنند. اجرای این مدل برای 
نخستین بار در تاریخ جام جهانی، 
نقطه عطفی در برنامه‌ریزی مسابقات 
است؛ ساختاری که با الهام از 
موفقیت نسخه جدید جام جهانی 
باشگاه‌ها طراحی شده و می‌تواند 
مسیر رقابت بین قدرت‌های فوتبال 
جهان را منظم‌تر و مراحل پایانی را 

تماشایی‌تر کند.

بررسی بهترین و بدترین احتمالات برای ایران در قرعه‌کشی جام جهانی 

مرگ یا زندگی برای یوزها

ــم  مراسـ ــا  تـ روز  ــد  چنـ ــا  تنهـ ــه  حالی‌کـ در 
ــی جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده،  قرعه‌کشـ
ــی از  ــدن ویزا برای بخشـ ــرای صادر نشـ ماجـ
ــت  ــأت ایرانی، بار دیگر موضوع »سیاسـ هیـ
ــی  ــه صدر بحث‌های ورزشـ ــال« را بـ در فوتبـ
ــت. اتفاقی که نه‌تنها  ــور بازگردانده اسـ کشـ
ــکار  ــا در تضاد آشـ ــی فیفـ ــای قبلـ ــا وعده‌هـ بـ
ــدی درباره  ــی جـ ــه نگرانی‌هایـ ــت، بلکـ اسـ
ــران  ــور ایـ ــه حضـ ــی، از جملـ ــای آتـ فرآیندهـ
ــفر تیم  ــی سـ ــی و حتـ ــای انتخابـ در کمپ‌هـ
ــتان ۱۴۰۵  ــابقات اصلی در تابسـ ملی به مسـ
ــد  ــت. ماجرا از آنجا آغاز شـ ــده کرده اسـ را زنـ
ــیون فوتبال،  ــر از کارگزاران فدراسـ ــه ۹ نفـ کـ
ــد و اعضای  ــات ارشـ ــی مقامـ ــه برخـ از جملـ

ــای مربوط  ــم ملی، فرم‌هـ ــی تیـ کادر اجرایـ
ــور  ــفارت این کشـ ــد امریکا را در سـ ــه روادیـ بـ
ــود رعایت  ــد. با وجـ ــل کردنـ ــی تکمیـ در دبـ
ــان از صدور  ــور میزبـ ــه پروتکل‌ها، کشـ همـ
ــه مهدی  ــرات از جملـ ــی نفـ ــرای برخـ ــزا بـ ویـ
ــال و مهدی  ــیون فوتبـ ــاج، رئیس فدراسـ تـ
ــر اجرایی تیم ملی، خودداری  خراطی، مدیـ
ــی، مهدی  ــر قلعه‌نویـ ــل، امیـ ــرد. در مقابـ کـ
محمدنبی، امید جمالی و مشاور رسانه‌ای 
ــدند؛  ــی موفق به دریافت روادید شـ تیم ملـ
ــت دقیقاً چه  ــد هنوز مشخص نیسـ هرچنـ
ــی امریکا  ــرمربی راهـ ــراه سـ ــانی به همـ کسـ

ــد. خواهند شـ
ــاج به‌عنوان  ــه تـ ــت کـ ــم اینجاسـ ــه مهـ نکتـ
ــیر  ــه اجرایی فیفا معمولاً از مسـ عضو کمیتـ
ــالاً  احتمـ و  ــد  می‌کنـ ــت  دریافـ ــزا  ویـ ــا  فیفـ
ــکا را  ــاک امریـ ــه خـ ــازه ورود بـ ــت اجـ در نهایـ
ــال، اینکه رئیس  ــت. با این حـ خواهد داشـ
ــاختار  ــی از سـ ــه خود بخشـ ــیونی کـ فدراسـ

ــت، در مرحله  ــی فوتبال جهان اسـ مدیریتـ
ــخ منفی مواجه شده، زنگ  ــت با پاسـ نخسـ
ــیون و حتی برای  ــی برای فدراسـ خطر مهمـ
ــطح بین‌المللی  ــی ایران در سـ روابط ورزشـ
محسوب می‌شود. امیرمهدی علوی، مدیر 
روابط عمومی فدراسیون فوتبال، صراحتاً 
ــزای اعضای تیم  ــود که اگر ویـ ــام کرده بـ اعـ
ــران در  ــود، ایـ ــادر نشـ ــل صـ ــرام کامـ ــا احتـ بـ
ــرکت نخواهد کرد  ــی شـ ــم قرعه‌کشـ مراسـ
ــه فیفا اطلاع  ــمی بـ ــوع را به‌طور رسـ و موضـ
ــان  نشـ ــری  موضع‌گیـ ــن  ایـ داد.  ــد  خواهـ
ــی از  ــال به‌خوبـ ــیون فوتبـ ــد فدراسـ می‌دهـ
ــاز و  ــت این ماجرا در سـ ــیت و اهمیـ حساسـ
ــت. ماجرا  ــال جهانی آگاه اسـ ــای فوتبـ کارهـ
ــه وعده‌های  ــد کـ ــر شـ ــی پیچیده‌تـ ــا زمانـ امـ
جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، با واقعیات 
ــت. اینفانتینو در  ــرار گرفـ ــی در تضاد قـ فعلـ
ــابقات  ــی ایران پس از مسـ ــدار با تیم ملـ دیـ
ــت اعلام کرده بود: »به‌عنوان  کافا با قاطعیـ

ــی فوتبال، حضور  ــیون جهانـ رئیس فدراسـ
ــن می‌کنم و  ــام جهانی را تضمیـ ــما در جـ شـ
ــد.« این جملات قرار  به امریکا خوش آمدیـ
ــکلات  بود خیال فوتبال ایران را از بابت مشـ
ــی راحت کند، اما اکنون مشخص  احتمالـ
ــی  ــوذ فیفا بر تصمیمات سیاسـ ــده که نفـ شـ
ــت‌کم در موضوع صدور  ایالات متحده، دسـ
ــم‌ و رویدادهای پیش‌زمینه،  ویزا برای مراسـ

ــترده نیست. چندان گسـ
ــای بین‌المللی و  ــان وعده‌هـ ــاد میـ این تضـ
ــی می‌تواند پیامدهای  واقعیت‌های سیاسـ
ــه  مرحلـ در  ــر  اگـ ــد.  باشـ ــته  داشـ ــی  مهمـ
ــاد  ــی ایجـ ــن چالش‌هایـ ــی چنیـ قرعه‌کشـ
ــان گفت در  ــا اطمینـ ــوان بـ ــا می‌تـ ــده، آیـ شـ
ــب کامل،  ــم ملی با ترکیـ ــتان ۱۴۰۵ تیـ تابسـ
بدون دغدغه و بدون فشارهای پشت‌پرده 
ــود؟ این پرسش امروز  وارد خاک امریکا شـ
ــن نگرانی‌های  ــی از مهم‌تریـ ــه یکـ ــل بـ تبدیـ
ــت. وزارت  ــده اسـ مدیریت فوتبال ایران شـ

ــده و به گفته  ــور خارجه نیز وارد عمل شـ امـ
سیدمحمد شروین اسبقیان، حتی عباس 
ــوع  ــری موضـ ــال پیگیـ ــز در حـ ــی نیـ عراقچـ
ــأله فراتر از  ــان می‌دهد مسـ ــت. این نشـ اسـ
ــت و به نوعی  ــاده اسـ ــکل اداری سـ یک مشـ
ــی  ــل به یک چالش دیپلماتیک ورزشـ تبدیـ
ــیون  ــی که هم اعتبار فدراسـ ــده؛ چالشـ شـ
ــای کلان تیم  ــم برنامه‌ریزی‌هـ ــال و هـ فوتبـ

ــرار می‌دهد. ــت تأثیر قـ ــی را تحـ ملـ

ــان می‌دهد که  ــر نشـ ــده بار دیگـ ــن پرونـ  ایـ
غ از شعار »غیرسیاسی بودن«،  فوتبال، فار
ــی حرکت می‌کند.  ــت جهانـ در متن سیاسـ
ــیر  ــن مسـ ــالم از ایـ ــور سـ ــران، عبـ ــرای ایـ بـ
ــر، هماهنگی  ــی فعال‌تـ ــتلزم دیپلماسـ مسـ
ــناریوهای آماده  ــر با فیفا و البته سـ نزدیک‌تـ
ــت که  ــا چالش‌هایی اسـ ــه بـ ــرای مواجهـ بـ
ــتانه بزرگترین رویداد  ــت در آسـ ممکن اسـ

ــوند. ــی جهان پدیدار شـ ورزشـ

ماجرای تحریم قرعه‌کشی جام جهانی به کجا می‌رسد؟

وزارت خارجه، پیگیر ویزای کاروان ایران
سوژه

احتمالاً 
سخت‌ترین 
قرعه ممکن 

برای ایران، 
چنین چیزی 

باشد: آرژانتین، 
ایران، نروژ و 

پلی‌آف اول اروپا 
)ایتالیا، ایرلند 
شمالی، ولز یا 

بوسنی(

 قلعه‌نویی به دنبال تقابل با میزبان‌ها
 سرمربی تیم ملی در آخرین مصاحبه خود اعام کرد که 
ترجیح می‌دهد از سید اول رقابت‌ها، با یکی از تیم‌های 
میزبان این دور از رقابت‌ها برخورد کند؛ چرا که تقابل 
با امریکا، کانادا یا مکزیک، راحت‌تر از جدال با تیم‌های 
مطرح دیگر حاضر در سید یک است. فعلاً امریکا و مکزیک 
بالاتر از ایران در رده‌های ۱۴ و ۱۵ رده‌بندی فیفا قرار دارند و 
طبق رده‌بندی، تقابل با کانادا به عنوان تیم بیست و هفتم 
جهان، بهترین قرعه ممکن برای ایران خواهد بود. در 
حالت ایده‌آل و ساده قرعه‌کشی، از سید سوم که سه تیم 
آسیایی در آن قرار دارند، ایران نمی‌تواند با تیمی از کونکاکاف 
دیدار کند؛ چرا که در سید یک به کانادا برخورد کرده است. 
بنابراین شاید آفریقای جنوبی با رده‌بندی ۶۱ فیفا، بهترین 
گزینه برای ایران در سید سوم باشد. در سید چهارم هم 
همین شرایط برقرار است و ایران اگر بخواهد از سید اول 
با کانادا همگروه باشد، با تیم‌های کوراسائو، هائیتی و 
دو پلی‌آف بین قاره‌ای برخورد نمی‌کند. بنابراین نیوزیلند 
با رتبه ۸۶ فیفا، بهترین گزینه برای ایران خواهد بود و 
ساده‌ترین گروه ایران در جام جهانی، به این شکل پیش 

خواهد رفت: کانادا، ایران، آفریقای جنوبی  و نیوزیلند

که  دارند  حضور  تیم‌هایی  سید،  هر  در 
ایران سابقه تقابل با آنها در جام جهانی 
را دارد. امریکا، مکزیک، اسپانیا، آرژانتین، 
انگلیس، پرتغال، هلند و آلمان در سید 
حضور  و  سوم  سید  در  اسکاتلند  اول، 
اروپایی  اول  پلی‌آف  در  بوسنی  و  ولز 
سید چهارم، باعث شده تا شانس تکرار 
ایران  فوتبال  خاطره‌انگیز  تقابل‌های 
جهانی  جام  در  دنیا  ح  مطر تیم‌های  با 
به  توجه  با  ایران  که  باشد. البته  زنده 
یگر  د  ، سید یک  ر  د کش  مرا با  حضور 
جهانی  جام  قرعه‌کشی  در  تیم  این  با 
تکرار  برای  شانسی  و  نمی‌کند  برخورد 
۲۰۱۸ وجود  تقابل تاریخی جام جهانی 
جود  و ین  ا ل  حتما ا همچنین   . رد ا ند
دارد که ایران، در یک گروه کاملاً تکراری 
اسکاتلند،  ایران،  مکزیک،  بگیرد:  قرار 
پلی‌آف اول اروپا )ایتالیا، ایرلند شمالی، 

ولز یا بوسنی(

احتمال برخورد به رقبای تکراری

وه‌ها  گر در  را  سید  هر  تیم‌های  جایگاه  فیفا 
که  معنا  این  به  است؛  کرده  تعیین  پیش  از 
امریکا، کانادا و مکزیک از حالا ترتیب بازی‌های 
خود را می‌دانند. برای نمونه، تیم ملی امریکا 
 ۳ نخستین بازی‌اش را برابر یک تیم از سید 
به  دیدار  دومین  در  سپس  می‌کند،  برگزار 
مصاف تیمی از سید ۲ می‌رود و بازی پایانی گروه 
را مقابل یکی از تیم‌های سید ۴ انجام خواهد 
داد. این اتفاق، برای تیم مکزیک که میزبان 
دیدار افتتاحیه جام جهانی هست نیز وجود 
دارد. یعنی این تیم می‌داند که در اولین بازی 
جام جهانی که روز ۲۱ خرداد به میزبانی ورزشگاه 
آزتک شهر مکزیکوسیتی برگزار می‌شود، با تیمی 
از سید ۳ روبه‌رو خواهد شد و بنابراین، شانسی 
برای حضور ایران در بازی افتتاحیه وجود ندارد 
سید  از  تیمی  با  را  افتتاحیه  بازی  مکزیک  و 
سوم بازی خواهد کرد. البته ایران در صورت 
جام  ابتدایی  روز  در  مکزیک،  با  وهی  همگر

جهانی به مصاف تیمی از سید ۴ خواهد رفت.

ایران در افتتاحیه نیست سیدبندی کامل مسابقات از سوی فیفا به شرح زیر اعلام شده است:


